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Kaleidoszkóp 
IRJA : SERÉNYI JÓZSEF 

Fájó szivvel, sápadtan, szivdo- 
bogva üzenem sokaknak, hogy mit 
jelent : Kaleidoszkóp. Sokan megkér- 
dezték tőlem, mit jelent az, mit aka- 
rok vele kifejezni, mert a szó furcsa, 
idegen. Pedig szivemhezvalóbb, leg- 
lelkemből sarjadtabb gyüjtőcimet ezek- 
nek a kis szinfoltoknak, elmélkedések- 
nek, gondolatszilánkoknak nem adhat. 
tam volna. Mi a Kaleidoszkóp? Az 
Elet. A maga furcsaságával, piszkával, 
szennyével, gyötrelmeivel, szépségével, 
ópiumos álmával. Mi a Kaleidoszkóp ? 
Egy henger, melynek egyik végén szi- 
nes üveggyöngyök forgatás közben 
pazat mintát mutatlnak. Csak 
bele kell nézni, csak forgatni kell és 
sokszinü káprázatot látunk. Jelképe- 
sen használom gyüjtőcimnek a szót: 
Kaleidoszkóp. Immár harmadszor ma- 
gyarázom. Szégyellem leirni a szava- 
kat. Szégyellem megmagyarázni. Hát 
vannak akik nem értik ? Vagy az 
ujságirónak nem szabad mély 
gondolatot leirni? A tömeg a durvasá- 

szilánkok oktató célzatuak. Szives sze- 
retettel, Szó iránti rajongással irom 
ezeket a cikkeket. Akik nem értik 
meg: magukra vessenek. Tudatlan 
ember a tudásból disznóólat csinál. 
Félreérti. Félremagyarázza. Üzenem az 
értetleneknek, hogy gondolkozzanak 
egy kicsit és megértik, hogy mi az a 
sokszinü élet. 

E 

Nyelvujitó mozgalom van Eidély- 
en. 

botball, ejtsd: tutbali Miért nem 
mondjuk : labdarugás ? Futball nem 
Tagyar szó. Pesszimista ? Sötétenlátó. 
réning ? Gyakorlat. Optimista ? Derü- 

Oriási horderejü kérdés le 
D Ügyeljünk a nyelv tisztaságára. - 
h ne vigyük tulzásba az uj szók 
? ználatát. Mindenesetre kellemesebb 
nek egy jólalkotott (még ha mes- 

élt is) uj, magyaros szó, filotógiai 
zemponíból is, mintha ilyen szavakat 

: eszek, iszok, bíka (béka he- lallunk 

á öjjön, várjik, meg ehhez ha- 
tonlóa 

05 
vil 

api 

átó. Meccs ? Mérkőzés. Egy napilap 
szük keretei nem alkalmasak az ilyen 

tárgyalására. 

í 

got akarja ? Pedig ezek a gondolat- 

öévi.-216 szám függellen polilikai 
vidékre:[ 

A szép magyar nyelvet kazincys- 
kodóan felerősitik. Igaz. Helyes. Uji- 
lani kell. Itt van például egy szó: 

volt szó, hogy az utóbbi időben számos ide- 
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Kiutasitják az idege- 
neket Salonta területéről 

A tanács tegnapi ülésén egy igen fon- kés városka lakóit izgassa, kötekedő, hitvány 

üggyel foglalkoztak. Nevezetesen arról ; jellemével minduntalan összeütközésbe kerül- 

jön a törvényes paragraiusokkal. 

Miután a városnak törvényes joga meg- 

tisztitani az ilyen káros és mételyező elemek- 

től a várost, elhatározta a tanács, hogy egyé- 

nenkint bevizsgálja ezeknek az ujonnan jött 

egyéneknek ügyét s akinek nincs letelepedési 

engedélyük és a közre károsak, haladektala- 

nul kiutasitja őket. 

tos 

gen telepedett le a városban, olyan idegenek 

ezek, akiknek nincs meg a salontai illetősé- 

gük, vagy letelepedési engedélyük. 

Az egyik csoport azért jött, hogy a vá- 

ros majd a szegényakció során segélyezze 

őket, a másik csoport kommunista elveket 

hirdet és azért jött ide, hogy a különben bé- 

Két felebbezést adtak 
a salontai esperesi hiva- 
talhozaz aradi református lelkész 

választás ügyében 
A nagy port ifelvert aradi relormátus 

lelkészválasztás ügyében ujabb fordulat kö- 

vetkezett be, amennyiben a Balaithy párt né- 

hány tagja megfelebbezte a választás ered- 

ményét. A felebbezés benyujtásában mind- 

össze annyi rendkivüli történt, hogy a szoká- 

soktól eltérően nem az aradi lelkészi hivatal- 

nak nyujtották át az irásban megfogalmazott 
felebbezést, hanem azt egyenesen Salontára 

vitte a Balajthy-párt egy bizalmasa és az 

. 

az aradi lelkészi hivatal ebben az ügyben 

amugy is mint továbbitó fórum szerepelhet. 
Az esperesi hivatal összegyüjti a felebbezés 

anyagát és jelentését csatolva adja at az 

aradi lelkészválasztás ügyét az egyházmegye 

biróságának, amely azután dönt az ominózus 

ügyben. 

Váratlan fordulat állott be a felebbezés 

ügyében, ugyanis autentikus forrásból nyert 

értesülés szerint még egy felebbezés érkezett 
ottani esperesi hivatalban adta át. Ugyanis a Salontára. Tehát a Balajthy-párton kivül má- 
salontai egyhőzkerülethez tartozik az aradi sok is benyujtották kérvényüket, a választás 
lelkészi hivatal, tehát az első lelebbezési fó- megsemmisitését kérve. Nem lehetetlen azon- 
rum az esperesi hivatal. ban, hogy miután összesen nyolc tag szük- 

Sokan azt vitatták, hogy a felebbezés séges a ifelebbezéshez, a másik kérvény is 

csak akkor lehet érvényes, ha azt Aradon Balajthy érdekében futott be az esperesi hi- 
nyujják be, ez azonban nem áll fenn, miután vatalhoz, amelyek sorsa felett a felettes egy- 
a törvényes időn belül egyenesen az esperesi házi fórumok döntenek. 
hivatalhoz is henyujtható a felebbezés, miután 
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Nagyarányu utépités lesz 
Salontán 

Ismeretes, hogy a kormány nagy- A tanács tegnapi ülésén részlete- 

arányu utépitési akciót kezdeménye- ' sen foglalkoztak ezzel a kérdéssel s 

zett s azt végre is hajtja. Október behatóan megtárgyalták, hogy mely 
15 én veszi kezdetét a munka az uccákat köveznek ki s a város mely 
egész országban, igy tehát Salnntán is. részeit hozzák rendbe. Így többek



között a róm. kat. templom előtti ár- ............e..ame
emm 

kot rendbehozzák, a Széchenyi A
rany- 

uccát kikövezik, szabályozzák a Görög 
pénzét, 

zugot stb. 
r . . 1 í 

A tanács utasitást adott az épi
té 

ha az isk ola i ikk eke 

szeti hivatalnak, hogy az 500 000 
lejig 

ha aziskolai cikkekei 
a 

terjedő devizt készitse el, ugyanis ez zé 

az összeg rendelkezésére áll a váross S; k 2 Íy i dá 

nak anélkül, hogy a költségvetés : nanirkereskedéséhen 
a fe 

hiányt érezne. 
szerzi be, 

alapi 

Mondanunk is felesleges, hogy mindar . minder cuacn taxa 

milyozdar elertősége van az ul mert minden diák, minden vásárlásnál
 hogy 

épités megkezdésének, illetve végre- 
s 1 

EKEz 

pjtásának. Régi vágya a lakóságnak. 
ajandékot kap! 

hogy egyes uccákat rendbehozzanak. Állami és felekezeti iskola könyvek füzetek,
 ceruzák, szines ironok, festekek, aktatás- 

Valamennyi uccára sor kerül. Meg 
kák s mindennemü iskolai felszerelési cikkek legolcsóbb árban raktáron ! 

kell jegyeznünk, hogy az utépitési 

akció első napján, tehát okt. 15 én a n
 

miniszterek is dolgoznak az utépités 

nél, nem elméletileg - hanem 
tény- Okt x b e á 1 A e 

leg. Igy tehát Salontán a polaármestel 
0 er Hi esz a V rosi 

lik 

és a tanácstagok fizikai munkával 
1 e é 

Szófi. 

vesznek részt az akcióban. malom árlejtése ag 
: 

Román, francia, német és Salonta város vezetősége elhatá. ] A tanács tegnapi ülésén határo- 

angol nyelvekből órákat rozta, hogy a malmot bérbeadja. zatot hoztak arra nézve, hogy okt 

] adok, mérsékelt dijazással; ] A központi árleitési bizottságtól leér- 6-án hirdetnek árlejtést a malom 

] háznál, vagy lakásomon, biztos és gyo
rs / kezett jávábasyás, a tehát mi sem bérbeadására. 

a sikerü gyakorlati módszerrel. Rendes- a áll utjában a bérbea ásnak. 

és magántanulók naponkinti oktatását, 

suzakeseseerezz 
! 

4 valamint a gyorsirás tanitását is 
[ , [ ; 

elvállalom. Értekezni lehet Str. Regina 4 Rozvány 
Jlózsef 

ülásit 

Maria (Aradi-ut) 1. sz. alatt, delelőtt. [ . . A . 

Marna (Aadiu) 1 a mnapidijat kér régebb
i taxakivetési 

m [ m i 

. 

üz ezüst gyógyitja munkálataiért 

a hbénulásoka Rozvány Józsel jelenlegi inspektor a elévült, igy tehát visszautasitásra ajánlja a 

Horn tanár kisérletei szerint a városi tanácsot kérte, hogy az 1926. é
s 1927. kérést. A tanács ugy határozott, hogy az 

központi idegrendszer megbetegedése évben végzett taxakivetési munkálataiért já- ügyésznek adja ki az aktákat tanulmányozás 
; 

"következtében előálló bénulásokat randóságát utalja ki. végett. 

sikerrel gyógyithatjuk ezüst-injekciók A tanács foglalkozott a kéréssel s a Rozvány, mint a kivető bizottság elnöke N 

segitségével. Az ezüstöt cukoroldat- pénzügyi osztály megállapitotta, hogy a kö- napi 150 lei napidijat kér s 94 munkanapot zett a 

ban fecskendezik be a szervezetbe. 
vetelés az áallamszámviteli törvény szerint ! dolgozott. 

lontai 

z " 
zzzvzmzosmmszmengunmenuvl rosi 

n háziharát és a feleség a fHitok Kin nyelv. 

meggyilkolták a férjet HMilokzatos AInda - 

Ujvidékről jelentik: Istvanovics furcsasdágail 

Márton idős gazdálkodót husz évvel 

Talatabb jeles as elzzba mekölte Az 
Kinában városok és falvak, házak az európaik ellőtt rendszeresitették a 

iik b A vii g ze t a és sirboltok épitésépen nagy szerepe lakók jegyzékét. , 

lkos antózkallak os asszonyt és van a szelnek és a viznek. A folyók, A nyilvános türdőkben csak forró 

; ] ak. dombok, ták, helyzetéből továbbá a izzasztó türdőt készitenek. Ha kész a erül A 

föld porában és az ég felhőiben türdő, ezt az uccán gong ütéssel jelen- 

Saar-vidéken megkez- kialakuló formákból határozzák meg tik be. A fürdők öltözőszobáinak 14 te 

z ses , a jövendőmondók azokat az épitke- lain erkölcsi tartalmu felirások olvas a 

dődött a népszavazási zésre alkalmas helyeket, amelyekbe hatók, mint: ,A legjobb életszabály pe A 

1 di i 1 nem hatolhatnak be a gonosz szel- a becsülelesség", vagy: Ne tedd jes 

ha jára ieme 
embertársadnak, amit nem akarsz 

Saarbrücken. Megxezdődött a Ennek következtében a kinaiak- hogy neked tegyenek." - Nat) 

Saar-vidéken a német arcvonal nagy nak, ennek a népne
k, amelynek felki emberek emlékét nem szoborral, ha 

népszavazási hadjárata egész SOr világát európai ember alig tudja meg- nem diszkapukkal tisztelik meg. Ugyan 
Öz 

népgyüléssel valamennyi kerületben. érteni, a lakóhelyei rendkivül rend- Ligy tüntetik ki az erényes asszony0 

... . A betegeket mindig ugy tektetik szokottnal is jobban üsztelték é adván 

Mírikában havazik he, hogy lábukkal délnek teküdjenek. szerették szülőikét. Többnyire s észér 

Marokkó környékén erős havazás és pedig azért, hogy halál esetén itdósok emlékét örökitik meg 4 pan: 

y jelek könnyen imegtalálja a kijáratot, kapuval 
ő udv 

van. Erre még példa nem volt. A A szellemhittel függ össze aligzz 

meleg állandóan 28 30 fok körül volt hanem az uccák elnevezése is. Aőószerszámok, 

Marokkó vidéken. 
: . / elárjá 

leggyakoribb uccanevek ezek: Jóaka- iskolatláskák, en be 

dreddbbab 
rat és szeretet, Örök szeretel, Hosszu nénttéree 

. élet, Szaáz unoka, Arany, Nyereség. tatás : x Aa 

Mirdessen Üdvözlő sárkány, Pihenő sárkány, ár ezué taná 

. Erissitő légáramlás, Ezerszeres szeren 
ál a 

al 
ártó tan4 

az z Ujsáu«-han cse stb. A kinaiak már sokszáz évvel 
szüjgyázió2 nács



A városi tanács legutóbbi 
3 lennálló törvényes 
alapján kimondották, hogy 

ülésén 

hogy nem akarnak fizetni, közmunkára 

lik, hogy Sándor jugoszláv király 
Szófiába megy, ahol rövid ideig szán- 
dékozik maradni. Jefücs külügyminisz- 

Salonta város jelenlegi 
az egyik legutóbb megtartott 
ülési határozat alapjan 

meginditja a bünvádi eljárást 
a volt tanács ellen. 

tanácsa 

1z 

ás 

ke 
Ma délelőtt teletonértesités érke- 

0t zett a vármegyei prefekturáról a sa- 
lontai városházára, mely szerint a vá- 
rosi hivatalnokok holnap tesznek 
nyelvvizsgát. Az érdekelt salontai hi- 

avatlják fel 
a 

rró ; ,2a . A kötegyáni határ felé, Salonta város en területén a granicsárok részére igen szép 
őrház épült, melyet a megboldogult Mosoiu 
falan generálisról neveztek el. 

A következő vasárnapok egyikén ünne 
pélyes keretek között avatják fel az őrházat s 

özv. 

3 Panaszt hozta iel, hogy ablakai az udvarára nyilnak s kéri a Tend 

átal 
sen 

elje el az ablak belalazását, vagy 
okitását olyformán, hogy ne lehes- elátni az udvarára. 

Zzv. Tischlerné viszont arra kérte n nácsot, hogy kötelezze Davidovits- 
tná,. illemhely elhelyezésére. A 

tegnapi ülésén kimondották, 

rendelkezések épitési akció aik 
azok a 

taxahátralékosok, akikről kimutatható, 

tanács- 

Özv. Tischlerné panasza 
Davidoviisné ellen és viszoni 

tanácsot 

Közmunkát végeznek azok, 
akiknek mult évi taxatariozá 

akarnak fizetni 
suk van és nem 

I kényszerithető", 

sok tényle csen ledolgozzá 
lkat. 
l 
1 

k a taxáju- 

Sandor jugoszláv király 
ulgaáriai utja 

Legujabb belgrádi jelentések köz- ter is elkiséri utjára a jugoszláv ural- 
kodót. A lapok nem tulajdonitanak je- 
lentőséget a két király találkozásá- 
lnak. 

Dünvádi feljelentés 
a voll tanács ellen 

I Ismeretes, hogy mik voltak azok a 
vádpontok, melyeket megállapitott a 

ijelenlegi tanács által kiküldött bizott- 
ság s ezeknek alapján a birói eljárást 
folyamatba teszik a volt tanács ellen. 

Holnap lesz 
a salontai városi hivatalnokok nyelvvizsgája 

lvatalnokok tehát holnap beutaznak 
Oradeara, hogy a bizottság előtt le- 

tegyék a nyelvvizsgár. 
Nagy érdeklődéssel várja mindenki 

laz eredményt. 

ünnepélyes keretek közölt 
a granicsár 

őrségházat 
ebből az alkalomból a megyei preflektus, ka- 

tonai és paolgári előkelőségek jönnek Salontára. 
A tanács tegnapi ülésén elhatározták, hogy a 
város a vendéglátó gazda szerepét fogja be- 
tölteni ezen az ünnepélyen. 

ad Salonta város vezetőségéhez be- [hogy ez az ügy a járásbirósághoz 
kny érkezett özv. Dávidovitsne arfozik. 
apanyaki özv. Tischlerné ellen azt 

Megölte nagybátyját 
a csépnlés miaflt 

Kalocsáról jelentik : Jagicza Józsel 
drágszéli gazda összeveszett unoka- 
öccsével, Bagó Menyhérttel a cséplés 
miatt. Bagó nagybályját olyan sulyo- 
san összeszurkálta, hogy sérüléseibe 
belehalt. A gyilkost letartóztatták. ' 

Igy ftehát az ut- 
almával ezek a lakó- 

a Redut termét 
l 
1 

idején megállapitott ezer lej dijért 

réves femetőre 
akadtak 

Dombóvárról jelentik: Madaras 
község határában többezeréves teme- 
tőre akadrak. A kelta sirokból számos 
rézből és bronzból való női fülbevaló, 
gyürü és karperec került felszinre. 

Találtak a közelben bronzkorszakbeli 
sirokat is, amelyekben kőfazekakat, 
urnákat és oldalt forditott csontvázakat 
találtak. 

Iöüöbbheze 

z 

Egy kisgyermek szörnyü 
füzhalála 

Mohácsról jelentik: Krebsz István 
sombereki sazda magára hagyta 
házában hároméves kisfiát. A gyermek 
ruhája a tüzhelynél meggyulladt, pil- 
lanatok allatt lángralobbant. A szeren- 
csétlen gyermek olyan sulyos égési 
sebeket szenvedett, hogy meghalt. 

Csak röviden! 
- Newyork. 5000 embert hallgattak ki 

eddig Hauptmann, a Lindbergh bébi elrablója 
ügyében. 

- Párizs. Az egyik lap a magyar-német 
szövetségről ir, de egyben közli a magyar 
kormány hivatalos cáfolatát. 

- Párizs. Az olasz irancia diplomáciai 
találkozó elé nagy érdeklődéssel tekint a vi- 
lágsajtó. 

- Moszkva. A Szovjet megtiltotta Du- 
mas müveinek árusitását. 

- Newyork. Piccard Jean csütörtökön 
felszáll a sztratoszférába. 

- Belgrád. A Pravda közli Barthou 
nyilatkozatát, melyben a népek egyenlő jogát 
hangsulyozza. 

- Gent. A Népszövetség felveszi Afga- 
nisztánt a tagállamok sorába. 

- London. Anglia nem avatkozik bele 
az osztrák eseményekbe. 

[ 5* 

Nni bársony és Hile halapok, 
őszi ujdonságok megérkeztek ! Szvetterek, 
pulloverek, zsemperek, gombok nagy vá- 
lasztékban, olcsó gyári árban. Előnyomda 
modern mintákkal felszerelve. Kézimunka 
kellékek minden izlésnek megfelelően ! 

Hubinné, Minerva áruházálan 

Karácsonyra 
és Szilveszterre kiadták 

A tanács tegnapi ülésen helyt adtak 
Alföldy Lászlo kerelmének, hogy december 
25 re a Redut termét a tanács által annak- 

odaadják 
előadás céljára. Ugyancsak határozatot hoz- 
tak arra nézve, hogy december 31 re az 
Iparos Dalegylet kapja a termet kétezer lejért. 

Pálvázati hirdetmény 
Keresünk jó irásu gépészt október 

lre. Feltételek megtudhatók irodánkban 
a hivatalos órák alatt. 

SALONTAI TRANSILVÁNIA" 
Tejszövetkezet 

..... 
Tip. .Az Ujság" nyomdája Saionta



Ismét elhalasztották Simon Endre visszahelyezési 
nerének tárgyalását 

Miért a várost pereli Simon Endre ? 

Nem értjük azonban miért pereli 
Simon Endre kontenciós perének 

tárgyalására, tegnap tüzött tárgyalást 

a királyi itélőtábla, mint elsőfoku bi- 

róság. 
A temesvari reviziós bizottság 

azonban nem teltte ál az iratokat, S 

igy a targyalást nem tartották meg, 

hanem november 20-ra halasztották. 

Elutasitotta a tanács 

Diószeghy Károly 

kérelmét 
Diószeghy Káaároly volt városi főjegyző 

Simon Endre a várost ? A város még 

a mult év decemberében 

hogy teljes jogniba helyezi vissza, de 

a prefektura felebbezet, igy tulajdon- 

képen a prelektura 

pernek irányulni. 
ellen 

Rádióműüser 

Szerda, szeptember 26. 

Bucuresti 

2015 Lemezek 

20745 Felolvasás 

21 Golestan zeneszerző estj 

azzal a kérelemmel fordult a tanácshoz, hogy olestan feneszetző é je 

: ll . Budapest 

villanytelszerelési hátralékát, ezenk
ivül a föld- 230 Hangi 

bérleti összeget adóbonokkal fizethesse ki. A 0 nalemerek 

tanács tegnapi ülésén a kérést el
utasitották. 635 Cigányzene 

7750 Előadás 

Enyelgés 

Marcsa leányzó nagy kosarat visz a há- 

tán és az erdő szélén találkozik Andris le- 

génnyel. 

- Na, Marcsa, 

elkisérlek az erdőn át 

Engem ugyan nem kisér el kend ! 

Aztán miért nem ? 

Félek, hogy illetlenkedik velem. 

De hiszen kosár van a hátadon. 

- Van, van, de azt 1e is tehetem . 

z z azmmamsvssssvevavovásotazi 

Gabonaszállitók 
iigyelmébe 

Illetékes helyről nyert értesülés alapján 

közöljük, hogy mindazok, akik gabonát akar
- 

nak szállitani vasuton, 24 órával előbb kér- 

jenek vagont. 

Halálos szerencsétlenség 
fairtás közben 

Báttaszékről jelentik : Szücs Jáno
s 

- mondja Andris, - 

tengelici gazda társaival az erdőben 

tát irtott. Egy hatalmas tőlgyta 

Szücsre zuhant s a szerencsétlen 

embert halálra sebezte. 

................
ammmmi 

Hirdetés nélkül 

nincs üzleti forgalom ! 1! 

Hirdessen az Az Ujságban ! 

zsszaza emtolkaszsoaszomeaames
mai 

Apróhirdetések 
ELADO IV. oszt. iskolai 

könyvek. Petőfi ucca 5. 

CIROKSEPRÜT legolcsóbban Str. Deák- 

ucca 49. sz. alatt szerezhet be. Viszonteladó
k- 

nak árkedvezmény. Hazalók felvétetnek. 

ELADÓ épületta, ablak, tégla, cserép 

Szathmárinaál Rákóczi uti temető. ; 

ELSŐRENDÜ hordós káposzta kapható. 

állami elemi 

825 Dalkör 
915 Elbeszélés 

11735 Cigányzene énekkel 

Csütörtök, szeptember 27. 

Bucuresti 

Budapest 

7.45 Torna 
11 Felolvasás 
1 Déli harangszó 

105 Balalajkazenekar 
5 Mesék 

6 Etőadás 
710 Közvetités a Keleii paályaudvarról 

11145 Cigányzene 

nyet! 
Egyetlen feltétel: az utolsó havi 

előtizetési nyugtáját küldje be 

Moravetz Testvérek r.t. 

zenemükereskedésnek Timi- 

soara. A nyugtát a kottákkal 

együtt visszakapja. 
Moravetz Testvérek R. T. 

Az ország egyetlen szaküzlete. 
Balogh Mihály hentes, Reg. Carol II. 

(Váradi ut) 

Jámbor őhaj ; 

- Főnök ur, kérem, szeretnék elmenni 

az anyósom temetésére. 

E Elhiszem, barátom. Én is. 

csóbban szállit. 

kimordotta, 

t. 

kellene a 

1 kottát kapnak 

zenemükereskedése Timisoara 

Minden kottát gyorsan, legol- 

Kotta jegyzéket ingyen küldünk.
 

! 
cikket irt, mely eléggé lurcsa Salontára nézve. 

Azt irja cikkében, 

keresztülhaladó NAC jatékosokat illő reveren- 

ciával előre köszöntötték az öreg 

l 

jénezését, mert az ilyesmi rossz vért szül! 

SPORT 
Mi történt NAC-cékkal 

Salontán ? 
Török Tibor legutóbb a Naplóban egy 

hogy az autón Salontán 

salontaiak. 

Aztán falusiaknak titulal bennünket. 

Nos, erre csak annyi a becsületes meg- 

jegyzésünk, hogy az öreg salontaiak nem 

togják előre köszönteni az idegent, itt a kö- 

szöntést és köszönést ki kell érdemelni! 

Nem szeretjük az ilyen beállitást, nem szeret- 

jük a hamis tényeket és egy csapat öntöm- 

Salonta elsősorban város, másodsorban 

nem veszi be a nagyvárosi hencegést. Várad 

ne nézze le Salontát, mert mi adtunk egy 

Arany Jánost a világnak ! 

És ha már sportról van szó, akkor meg- 

emlithetjük, hogy a NAC Kocsist is Salontáról 

kapta ! 
(-) 

e 
E Az NSC margittai utjára kellő jelent- 

kező esetén kisérőket Rapid autón tur-retur 

100 leiért visznek. Jelentkezni Kovács Lajos, 

vagy Sipos Sándor Aradi uti üzletében 
péntek 

estig. 

zzozszozsameanvussuli 

Országos vásár 
Csil (Arad m) községben a nagyvásár 

okt. 22-én lesz megtartva. Minden
fele jószág 

lelhajtható. 

....
 

46 ezer áldozata van 

a japán tájfunnak 
Tokió: A legujabb jelentések sze- 

int a borzalmas arányu tájfun halálo
s 

áldozatainak szama 2064 re emelke 

dett. A sebesültek 13.335 és az el- 

tünteké pedig 250. 

z azzz
zmsszsmmaz

sasses 
smsaast 

Tizmillió ember a hábori 

ellen 
Londonból jelentik: Most nyilt 

meg Londonban a volt entent-front 

harcosok 15-ik értezezlete. A kongre
sz 

szuson 10 millió volt ent
ent-irontharco0s 

képviseletében 150 kiküldött jelent 

meg. 
Dr Cadere román megbizott, az 

értekezlet elnöke, megnyitó beszéde 

ben hangsulyozta, hogy 
a volt íront 

harcosok visszautasitják a háboru! 

mint a népek közötti 

eszközét. Leszögezte azt 
is, 

jják az országok között
i versengés 

adott kilejezést, hogy egy szeren 

len incidens következtében
 Olaszó 

volt frontharcosok vesze
delmesnek 

ébresztését. Végül pedig sajnálata 

rszál 
. 4 

nem képviseltelte magát az él eke 

leten. 

a ee.e.... 

l rdesset az ,u Ujsig , 

hogy 
köze 
ugya 
mest 
illeté 

gyári 
hass: 

mény 
tán !


